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Gyapotot és burgonyát foglalt le 
élszakai razzián a debreceni 

gazdasági rendőrség
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EZ VIZSGÁLAT?
A debreceni lapok, együntetuen 

beszámollak arról, hogy a közel­
látási minisztérium vizsgálatot 
rendelt el több, mint egy hónappal 
ezelőtt o város közélelmezési ügy­
osztályánál 1945 november elsejé­
től visszamenőleg. A vizsgálatot 
érthetetlenül sokáig húzta a köz­
ellátási felügyelőség, amely a mi­
nisztérium részéről meg volt bízva 
a vizsgálat levezetésével. A vizs­
gálat hétfőn befejeződött és az 
elkészített jegyzőkönyv igen ta­
nulságos dolgokat tartalmaz. Illet­
ve csak egyet, azt, hogy — nem 
arlalmaz semmit. A közellátási 
felügyelőség ymruiféie visszaélés 
ikövetését nem' állapította meg a 

közélelmezési ügyosztálynál, visz- 
szamenpleg az inflációs időkre vo­
natkozóan.

Furcsa — enyhén szólva —, de 
közellátási felügyelőség egyál­

talán nein foglalkozik dr. Szabó 
Gyula viselt dolgaival, aki egy 
éven keresztül a közélelmezési ügy­
osztály vezetője volt és akit most 
a kisgazdák mindenáron vissza­
akarnak hozni a B-lista revízió al­
kalmával. Persze, azért nem pisz­
kálják dr. Szabó Gyulát, mert 
esetleg a felügyelőség is bajba ke­
rülhetne. Nem vehették be a jegy­
zőkönyvbe, hogy a Közellátási 
Felügyelőség több alkalommal ka­
pott 10 mázsa sót dr. Szabó Gyű* 
ától, aki ezt a mennyiséget a vá­
rosi tanács tudta és beleegyezése 
lékül „kölcsönözte“. A sót a mai 
napig sem kapta Vissza a közélel­
mezési ügyosztály, bár legalább 
izszer felhívták a felügyelőségei. 
Nem teregeti ki a közellátási 
:ügye|őség azt sem — pedig -meg- 

örtént és a vizsgálat folyamán 
apvilágra kellett volna kerülnie 
-, hogy dr. Szabó Gyula ügyos-z- 
áiyvezetése alatt cukormanipulá­

ciók történtek és nem kevesebb, 
mint 5 mázsa cukor lett „elcserél­
ve“ a gyermekek cukrából még a 
tavasszal.

Azon nem kell csodálkozni, hogy 
mindezek az adatok nem kerültek 
a jegyzőkönyvbe, hiszen annak a 

ütője sem a demokrácia lo­
vagja. Reménység Károlyt, a ki­
vizsgálót azért tiltották ki a Köz­
ellátási Bizottságból, ahova a Kis­
gazdapárt delegálta, mert annak 
idején a Katonai Igazoló Bizottság 
nem iSaZolta.

Elérkezett már az ideje annak, 
hogy véget vessenca .Debrecenben 

Közellátási Felügyelőség jálé- 
kainak. A gazdasági rendőrség fel­

la, hogy utánanézzen a dolgok­
ul- A- kiindulási alap adva van, 
n?n kel! hosszasabb nyomozás és 
i -iker biztosítva lesz. Termesze- 
les.p neni lesz könnyű feladat: a 

llátási felügyelőnek magas 
Prolektorai vannak. A vármegyei 
jzgyű;és egyhangúan bizalmat" 

lanságoj szavazott Nahoczky .Mik- 
lósiiak. de a felterjesztés még most 
sem ment el e minisztériumba, pe­
dig több hét cllelt azóta. Azok a 
titokzatos kezek, amelyek ott se- 
SÍtettck, bizonyára igyekeznek 
'’mjd most js a főfelügyelő hóna 

nyúlni, de éppen ennek meg' 
akadályozására kell e törvényt (cl- 
Jes szigorral alkalmaink

Háromhavi kenyere sikkadt el 
az elszámoltatás elhúzása miatt 

Debrecen ellátatlanjainak
Tengeri liszt a nincsteleneknek, búzs pártádé a kisgazdáknak

A „Néplap“ hetekkel ezelőtt kő 
vielte az elszámoltatás végrehaj­
tását Debrecenben és sürgette a 
késedelem okozóinak megbünteté­
sét. Hétfőn befejeződött az elszá­
moltatás és a tények, sajnos, tel­
jes egészében igazolták azoknak a 
balsejtelmeit, akik a késést pótol­
hatatlan károkat okozónak nyil­
vánítót Iák.

Az elszámoltatás eredménye 
szerint, éppen a 35 napos késés 
miatt

a gazdák elvontak a közellá­
tásiul 53 vagon búzát, 17 va­
gon rozsot és 42 vagon árpát.

Az elszámoltatás során kiderült, 
uogy ezzel a mennyiséggel nem 
tudnak elszámolni a debreceni 
gazdák.

Egyedül az az 53 vagon búza, 
amit clfeketézlek, három hónapra 
fedezte volna a város ellátatlanjai­
nak kenyérszükséglclét. Ha az el­
számoltatás nem késett volna, ak­
kor nem kejlene a nincsteleneknek 
kukoricalisztet enni már novem­
berben.

Aj elszámoltatási bizottság tag­
jai minden előképzettség és kiok­
tatás nélkül álltak munkába. Meg 
is volt az eredménye. A 30—00 
holdas gazdák, csaknem »valameny- 
nyien a Kisgazdapárt és. Paraszt- 
szövetség tagjai, a legnagyobb lel­
kinyugalommal vezették félre a 
bizottság tagjait. Csak egy példa'.

Zabos Imre Péterfia-dulö 34.. sz. 
alatti lakos — mellesleg a Paraszt­
szövetség kebelében működő Béi" 
lőszövelkezet elnöke —, igen sa­
játos módon számolt ei a bizott­
ság előtt.

Azt állította, hogy 53.78 mázsa 
búzája termett, viszont elszá­
molt különböző dolgokra 56.91 
mázsát, tehát többet, mint 

amennyi állítólag termett. 
Ezenkívül beismerte, hogy saját 
fejadagjára még otthon vau 5 
múzsa. Világos mindenki előtt, 
hogy hamis adatot szolgáltatott 
akkor, amikor a terméseredményét 
bevallotta, de nem volt elég elő­
vigyázatos, mert az elszámoltatás­
nál napvilágra került a turpisság. 
Megjegyzendő,. hogy minden har­
madik eset ilyen, csak nem min­
den elszámoltató olyan szemfüles, 
hogy észrevegye a hamisan beval­
lott adatokat.

Vannak aztán más módszerek is. 
Öry főispán, aki különben az utol­
só pillanatig tiltakozott az ellen, 
hogy az elszámoltatási rendelet 
Debrecenre is vonatkozzék, megta­
lálta a módját, hogy nagy gazda 
társainak megmentsen 60—70 má­
zsa gabonát.

Kiadta az utasítást, hogy min­
den teiiyéazkoca Után napi két 
k$|ó árpát, tehát egy évre 7.20 
mázsa áirpát kell meghagyni. 
Mindenki ' tudja, hogy ez «

mennyiség erősen túlzott és nem 
kell más, csak valaki bemondjon 
nyolc-Hz tenyészállatot és ezen a 
címen már jelentős mennyiséget 
tarthat meg. Persze, elképzelhető, 
hogy ennyi tenyészállata csak 
nagygazdásnak lehet cs ha ezek 
az urak még ki is adják fejesbe 
az állatot, akkor simán. elfeke!éz- 
Uefik a fele terményt. . Különben 
is a tenyészállatok tulajdonosai 
b ugatásnál úgyis kapnak ter­
ményt, ami bőven elegendő a ta­
karmányhoz. A főispánnak ezt az 
utasítását maguk a kisgazdapárti 
bizottsági tagok is elégedetlen­
séggel fogadták.

Furcsán hatolt sok cselben 
is, hogy

egyes kisgazdapárti és paraszt-
szövetségi tagók egyszerűen í

úgy számoltak cl bizonyos 
mennyiséggel, hogy azt tagdíj­
nak fizették be. Tekintettel ar­
ra, hogy a tizedet már meg­
szüntették, a tevriiészetbeni 
pártadó — a közönség rovásá­
ra — enyhén szóivá erkölcs­

telen.
Ismét „jó munkát“ végezlek 

hát azok, akik állandóan gátolni 
igyekeznek á közállapotok megja­
vítását. Nyugodtan elsikkadhat 
Debrecen ellátatlanjainak három 
hónapi kenyérgabonája a főispán 
és segítőtársai jóvoltából, nem tör-, 
tonik semmi. Felelősségrévonásról 
szó sincs, agyonhallgatják és köz- 

az ben összemosolyognak: ismét si­
került hát egyet rúgni a demo­
krácián és elvenni a kenyeret a 
dolgozóktól • — Só —

► »♦«■■■»»->•---- --

R ma mar tiltakozó jegyzék másolatait 
átnyújtották a Szevlelfalé, az ÜSS 

és Relikt követeinek
A magyar kormány hétfőn hi­

vatalos jegyzéket juttatott el a 
csehszlovák kormányhoz, amely­
ben tiltakozik a Csehszlovákiá­
ban történt legutóbbi események 
ellen- A magyar fővárosból szár­
mazó értesülés szerint Muzsla, So­
mot-ja, Köbölkút és Gutor szlová­
kiai magyar falvak lakossága1, 
mintegy

250 családot, állítólag cröszak- 
■ kai szudétavidekre és Brno 

városába szállították.
A magyar jegyzék másolatait hét­
főn délután nyújtották át az 
Egyesült Államok, a Szovjetunió 
és Nagybrilannia budapesti köve­
teinek. A jegyzék másolataihoz 
mellékellek Gyöngyösi János kül­
ügyminiszter hivatalos levelét, 
arnelvbcn a három nagyba'alom

segítségét, és támogatását kéri a 
dunai béke fenti tartás® érdekében. 

Déjszlovákiában a iuagyar 
kormány tiltakozása ellenére 
is tovább folyik a magyar 

lakosság elhurcolása.
Részint menekül!éktől, részben 
dunai halászoktól nyírt értesülés 
szerint november 23-án . Nagybo- 
dok községbe katonaság érkezett, 
fináncok megerősítésére és ezzel 
egyidejűén két másik községben, 
Súly és Felbér környékén is moz­
golódás .észlelhető.. Egyesek tudni 
vélik, hogy rövidesen sorkerül Po- 
zsönypüspöki, Vajka és Csákán 
községek körü'.zárására is. késő 
délután érkezeit jelentések szerint 
vasárnap és hétfőn Dobprgaz és 
Csöröszlő községekben is kikez- 
besítették á közmunka behívókat.

Egymillió munkás sztrájkol 
Amerikában

Az amerikai bányászsztrájk kö­
vetkeztében számos ipari üzem 
kénytelen, volt beszüntetni munká­
ja1. '

Tegnap reggeli jelentések eze­
rint az ötszázezer sztrájkban 
álló bányászon felül legalább 
további félmillió ember volt 
kénytelen elhagyni helyét » 

szénhiáuy miatt.
John With, az amerikai bá­

nyászszervezet vezére tegnap meg­
jelent a. legfelsőbb bíróság . előtt, 
d egyetlen, szót sem ejtett ,Ki és 
teljesen hat védőjére bízta a vé­
delem ellátását;

A hétfői tárgyalás hatalmas ér­
deklődés közepette zajlott, le. A 
közönség már két', órával a. tár­
gyalás megkezdése előtt .-Valóság­

gal megrohamozta a szövetségi 
bíróság épületét, A tárgyalóterem 
zsúfolásig meglelt.

A negyvenperces tárgyalás során 
mind az ügyvédek, mind az ál­
lamügyész fclsorakoz'atták érvei-' 
két, végül

a szövetségi bíró szerdára 
tűzte ki a per tárgyalásáf és 
elutasította Lewis ügyvédjé­
nek a tárgyalás elhalasztására 

vonatkozó kérelmét.
A szerdai • tárgyaláson dől el, 

hogy a bíróság talál-e jogalapot 
Lewis cse'lcges letartóztatására.

Három világhírű filmszínész! 
Joan Crawford, Claudette Cojbrrt 
és Gary Cooper is résztvettek a 
sztrájkoló fi lm gyári alkalmazottak 
i'ui te lő felvonulásán.

Még c héten 
tető alá akarják hozni 

a magyar békét
Az amerikai rádió közli az 

„United Press“ jelentését, amely 
szerinf Byrnes és Bevin megegj ez. 
lek abban, hogy- vagy még e héten 
sikerül a külügyminiszterek taná­
csában a csatlós államokkal kö­
tendő békeszerződéseket telő alá 
hozni, vagy pedig a további tár­
gyalásokat elhalasztják és meg­
kezdik a német béketervezet meg­
tárgyalását.

Amerika elvben elfogadta 
Molotov javaslatát

Az Egyesiiü . Nemzetek politikai 
bizottságának ülésén Baker. 
Anglia képviselője a megszálló 
csapatokról szólva kijelentette, 
hogy az angol kormány a leszere­
lést csak a nemzetközi ellenőrzés
megszervezésének összekapcsolá­
sával farija megvalósít!!a1 ónak.

Conajly amerikai szenátor eb­
ben elfogadta Molotov javaslatát, 
de szükségesnek mondotta a házai 
csapatok' létszámúnak megáilapi- 
tú - ár. Az Egyesült Államok az ál­
talános leszerelés nemzetközi el­
lenőrzését követeli olyan formá­
ban, ahogyan az atombomba gyár­
fásának .ellenőrzését is tervezik.

Egyre súlyosabb 
a géirSg helyzet

A* amerikai hírszolgálat közlé­
se szerint a görögországi helyzet 
egyre súlyosabbá válik. A kormány 
„hadijelentése“ szerint az észak­
görögországi harcok során az el­
múlt 24 óra aluli 14, partizán esett 
eb Négy embert a korínínyiialósá- 
ok halálra ítéltek, mert segítsél 

get nyújtottak a partizánoknak.

A Szovjetunió megkezdte 
az általános leszerelést

A „Times“ moszkvai tudósítója 
jelenti, hogy a Szovjetunióban 
megkezdődött az általános lesze­
relés negyedik szakasza. A Moszk­
vába visszatért leszerelt' katonák 
igen nagy száma arra enged kö­
vetkeztetni — írja a tudósító —, 
hogy a leszerelés igen nagy jelen­
tőségű. A háború a(aft felépített 
hatalmas 'szervezet most a béke 
érdekében működik. A tudósító 
megjegyzi, hogy a volt ágyúgyá­
rak pl. másfélmillión! értékű ház- 
larlási és mezőgazdasági cikkeket 
gyártanak,- tehát két és félszer 
a nny it, 'mini ta vfl !y.

Tiszta volt 
a román választás

A román rádió jelenti, hogy a 
november 19-én lefolyt országos 
választások alkalmából mind a 
nemzeti parasztpárt, mind a, sza­
badelvű párt soraiból nyilatkoza­
tok hangzottak el/ amelyben elis­
merik, hogy a választási hadjárat 
szabadságát nem korlátozták. Ma­
rtin és Bratianu pártjának elfogu­
latlan elemei — állapítja meg a 
román rádió — beismerik, hogy a 
történelmi pártok veresége teljes 
és hogy a választásokon a nép 
akarata befolyásmentesen nyílva- 
nvlhatot meg.
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Kegyelmet kapott Ihtal István
Kedden délelőtt * népbíróság 

kihirdette Antal István dr. volt 
igazságügyi és propaganda minisz­
ter előtt, akit annak idején jog­
erősen halálraítéltek, hogy a köz­
társaság elnöke a halálbüntetést 
életfogytiglan fartő szabadságvesz­
tésre változíatia át.

A „POGLAVMK“
AMERIKA VÉDELEM ALATT
A belgrádi rádió beszámolt ar­

ról, hogy Pavelics, Horvátország 
volt „poglavnikja“ az amerikai 
hatóságok vendégszeretetét élvezi. 
A jugoszláv kormány több kérdé­
sére azt a, választ adták, bogy is­
meretlen helyen tartózkodik. Pa­
velics egyik svájci újságírónak 
adott nyilatkozatában azt mondta, 
hury angol és amerikai katonai 
segítséggel szándékozik az új Ju­
goszlávia ellen felvonulni.

Gyapotot és burgonyát foglalt le éjszakai razzián 
a debreceni gazdasági rendőrség

A gazdasági rendőrség hétfőn 
éjszaka nagyszabású vámrazziát 
tartott. A gazdasági rendőrség 
nyomozói csoportoson ellenőrizték 
az egyes vámokat és minden ke­
resztülhaladó járművet igazoltat­
tak. Az egéez éjszakán át tartó 
razzia igen eredménye« vo]t és 
újaid) bizonyítékát «dta « debre­
ceni gazdasági rendőrség talpra­
esett és biztos magatartásának.

Az éjszakai razzia folyamán 
arámon előállítás történt.

Ezek közül e legkiemelkedőbb az 
n fogás, amit az egyik csoport a 
Szobosz!ói-űti vámnál csinált. Há-

romtonnás teherautó robogott az 
éjszakai órákban keresztül « vá­
roson és tartott Budapest felé. A 
teherautó^, négy mázsa- gyapot és 
nagymennyiségű burgonya volt 
felhalmozva, amit Mi kaik a L»jos 
nyíregyházi kereskedő akart en­
gedély nélkül /elszállítani. A gaz- 
gasági rendőrség gz árut azonnal 
lefoglalta és az eljárást megindí­
tón« Mikuska ellen.

Ugyancsak az éjszakai razzia fo­
lyamán lefogta a gazdasági rend­
őrség Haimo« György és Elefánt 
Hermáim budapesti . lakosokat, 
akik

engedély nélkül eeállitoflak 
Nyíregyházáról burgonyái Bu­

dapestre.
Ebben »az esetben is elkobozlak az 
árut s az eljárást megindítóit ák.

A gazdasági rendőrség vezetője 
bejelentette, hogy « jövőben rend­
szeresítik az éjjeli razziákat és 
az, összes utakat a legszigorúbban 
ellenőrzés alatt fogják tartani- A- 
csempészek és feketézők részére 
most már csak egy lehetőség áll 
fenn, hn széles ívben elkerülik 
Debrecent, vagy számolniuk kell a 
debreceni gazdasági. rendőrséggel.

Csökkent a banki egy forgalom
A bankjegyforgalom a novem­

ber 23-j kimutatás szerint a no­
vember 15-i forgalommal szem­
ben 26.8 millió forinttal 852.3 mil­
lió forintra csökkent. A forga­
lomban lévő bankjegyállománybő, 
arany, deviza és valutavásárlás kö­
vetkeztében 171.1 millió forint ke­

rült forgalomba. Az érckészlet 0.1 
millió forinttal 338.7 millió forinl- 
a gyarapodott. Váltópénzkészlet

I. 6 millió forinttal 10.2 millió fo- 
intra, az adópengö-adójegykészlet

J. 4 millió forinttal 4.9 millió fo- 
intra emelkedett.

Iz olasz demakráeia nem tűri, 
hegy a katolikus egyház neveljen

Benedetto Croce olasz, filozófus 
11 vezető személyiséggel' együtt 
röpiratot adott ki, amelyben fel­
hívja a figycimet, hogy « „római 
katolikus egyház óvatos ravasz­
sággal be akar avatkozni az álla­
mi nevelésügybe“. A röpiratot 
kommunisták, szocialisták, szabad­
elvűek, köztársaságipártiak és a 
művelődési szervek vezetői írták 
alá. A röpirat azzfíl vádolja *

Nemzetgyűlés keresztény demokrata­
pár i tagjait, hogy az új alkot­
mánytervezetbe Olyan szakaszt 
akarnak becsempészni amely az 
egyház által fenntartott magánis­
kolákat egyenlő jognak pák minő: 
sílené az áiiami iskolákkal. Ennek 
a törekvésnek eredménye az len­
ne. mondja a röpirat, hogy . meg­
fojtanák a szabad és iiiggei;cn 
közoktatást.

Harmincöt éves sérelmeit orvoslását követelték
a tiszántúli fogásznagygyűiesen

A Fogászok Szabadszakszerve* 
ete a Szakszervezetek Székházb­
an nagysikerű kerületi nagygyü- 
ist rendezett.
Weisz Szigfrid elnök megnyitó 

savai után Fáy László, a fo- 
ász szabadszakszervezet buda- 
esti központi titkára ismertette 

fogászok követelését, bogy a 
5 év óta húzódó kérdést,: a fo- 
ászok dolgozhatnak-e önállóan, 
agy csak a fogorvosok számára, 
öntésre vigyék. A fogászok el 
annak határozva, arra, hogy ha 
érésüket nem teljesítik, a’ log- 
éggrj fegyverhez, a sztrájkhoz 
dvamodnak. Ebben a kedésben a 
ítmkásság is szervezetten mellet­
ik áll és jogos követelésük ki- 
ircolásával támogatni kívánja" a 
»»ászokat,. Azok az érvek, ame- 
eket a fogászok ellen felhoznak, 
;ak elenyészően kis százalékban 
jászsági okok. nagyrészük a fog- 
'vosok anyagi érdekének védői­
ében mesterségesen kovácsolt 
Idák. Nem engedhető meg az, 
agy egy réteg anyagi érdekének 
védelmében egy sokkal nagyobb 
tssámmal bíró szakma essék ál- 
Tzatnl.
Hátunk sem jelentene különö- 
:bb veszélyt, ha azok a fogászok, 
dk egyebet nem kívánnak, mint­
egy a'míifogat maguk is felsze­
dhessék, rossz fog esetén injek- 
óval a fogat kihúzhassák cs ál-.

lamvlzsga letételével erre enge- 
délyt ka pha ssan ak.

Selyem Gábor szakszervezeti fő­
titkár a szakszervezetek, dr. Kó- 
kay Károly kereskedelmi és ipar­
kamarai. titkár és Lajos Béla ipar­
testületi .jegyző az általuk képvi­
selt testületek támogatásáról biz­
tosították a fogászokat. Ugyan­
ilyen értelemben szólaltak tel a 
munkáspártok képviselői és a Do- 
Jiányjüvcdék dolgozói nevében B. 
Szabó András.

Simon Ferenc a, kérdés törvé­
nyes »rendezéséig is kérte a fogá­
szok azon jogának biztosítását, 
hogy az általuk elkészített pro­
duktumokat közvetlenül juttathas­
sák el a megrendelőhöz.

A problémát minden részleté­
ben tárgyaló nagygyűlés Fáy 
László főtitkár zárószavajval ért 
véget.

új iizleíhelyiséeéhen
KALAPOK

nagy választékba#. 
Alakítást, tisztítást vállalok,

színház-Átjáróban.

Csokonai-szmház'K amarasz ínház
November 27-én. szerdán 7 érakor j Mo-, ember 28-án,, csiif őrlők ön

7 órakor
VI.

Magyary„ Szcni:» 
vonósnégyes klasszikus 

hangversenye.

A makrancos hölgy LtXXí.
Premierbérlet 16.

Ökrös, Törő és Kondor egyetemi 
profeszorokká vaió kinevezését kérte 

a Diákparlament

1946 november 27, szerét

A közalkalmazottak 
kifizetése

A pénzügyminiszter elrendelt», 
hogy a tényleges szolgálatban jiu 
közszolgálati alkalmazottak ^ 
cemfeer havi illetményét két egyen" 
lő részletben fizessék, mégp^’ 
november 30-án é$ decemb(| 
43-án. A nyugdíjasok, özvegyi 
árvák december havi ellátási di­
jait *gy összegbe#, neveit,,, 
30-án folyósítanák.

FÉRJHEZ MENT
A MENYASSZONYA - FEL 

AKASZTOTTA MAGÁT

Törők Imre 27 éves nagyrábjj 
'Kereskedősegéd lakása padjáén 
november 21-én felakasztotta n»a. 
gát. Mire rátalállak, már nr-rn tud. 
lak rajla segíteni.

A szerencsétlen fiatalember __ 
a hozzá közelállók vallomása sze­
rint'— szerelmi bánatában követte 
el aT. öngyilkosságot, mivel ló­
ságban léte alaU a menyasszonya 
máihoz ment férjhez.

A múlt hetekben lezajlott orszá­
gos diákparlamenti tanácskozáso­
kon — melyeken az ország vala­
mennyi egyeteme és főiskolája 
képviseltette magát — a debreceni 
egyetem hivatalos képviseleti 
szervének: a DEK-nek a kikül­
döttjei előterjesztették a tanári

..... ...................—I

karnak és az ifjúságnak azt a ké­
relmét, hogy Ökrös, Törő és Kon­
dor magántanárokat a kultuszmi­
niszter egyetemi rendes tanárokká 
nevezze ki. A Diákparlament ma­
gáévá tette a követelést s így re­
mélhetőleg hamarosan kinevezik 
a három népszerű professzort.

Budapesten szerepeinek 
a debreceni kommunista színjátszók

Emlékezetes az a nagy siker, 
amit a Kommunista Párt debreceni 
központi színjátszói Gorkij: „Éj­
jeli menedékhely“ című drámájá­
nak bemutatásával elértek. A si­
ker túlhaladta a debreceni mérete­
ket, amire vall az is, hogy a 
színjátszókat jelentős kitüntetés 
érti.1: meghívták ökot Budapestre. 
A d,ebreceni kommunista színját­
szók január 12-cn vendégszerepei­
nek a Madách-színházbán, addig 
azonban december 8-án Nyíregy­
házán meg egy másik meghívást 
is teljesíteniük kell. Tekintettel 
arra, hogy a debreceni bemutatóra 
a zsúfolt ház miatt 'igen sokan

nem tudtak eljutni, az MKP szín­
játszói a Munkás Kultúrszővetség 
versenyének keretében december 
Lén délelőtt fél 11 órakor a 
Csokonai-szinházban közkívánatra 
megismétlik az „Éjjeli menedék­
hely“ előadását. Jegyek elővétel­
ben 1, 2, 3 és 4 forintos árban 
kaphatók az Arany János-utca 
1/b. szám alatt, a Magánalkalma­
zol tok Szabadszakszervezetében cs 
az üzemekben. Az MKP színját­
szóinak sikere példát mutat a 
többi színjátszó társaságnak is, 
hogy maradandó sikert esdi: érié­
kes müvei és lelkes munkával le­
het elérni.

Oktatási munka a szakszervezetekben
Nagyszabású munkatervet dob 

gczptt ki a dolgozók elméleti kép­
zésével a Szakszervezeti Oktatási 
Bizottság. Az anyagot a marxiz 
raus és a szakszervezeti és a ma 
gyár szabadságmozgalmak alap­
vető kérdéseiből állította össze. 
A következő előadásokról lesz 
szú :

/. Társadalmi formák fejlődése, 
öt előadás. (1. Űskommunizmus, 2. 
Rabszolgaság és hűbériség, 3. Áru 
és pénz, 4. Értéktöbbletelemélet, 
5. Monopolkapitalizmus, imperia­
lizmus és fasizmus.) II. Szakszer­
vezetek, üzemi bizottságok és a

Értékes?
Érzékeny?

Kényes?
Tcrékeny?

Küldje repülőgépen!
Filléres áruszállítási 

díjtételek a

MASZOVLET
légijáratain.
Felvilágosítás

Budapesten:
V,, Doroítya-ulca 9,
Telefon: 386-183

Debrecenben :
Müller H. és Fia 
Piac-u. 73. Telefon 360.

nemzetközi munkásmozgalom. Egy 
előadás. Ili Mi az állam ? Egy 
előadás, TV. Demokrácia. Egy elő­
adás. V. A magyar nép szabadság- 
küzdelmei, 3 előadás. (1. Szent 
Istvántól a szabadságharcig, 2. 
1916-ig, 3. Hortliyig.) VI. A 25 
éves reakció. Egy előadás. VII. A 
magyar kapitalizmus fejlődése. 
Egy előadás. Vili. Nemzetköziség 
— hazafisig. Egy előadás. IX. A 
dialektikus és történelmi materia­
lizmus, 3 előadás. (1. Dialektika, 
2. . Történelmi materializmus, 3. 
Osztályharc.) X. A szocialista ál­
lam. Egy előadás.

A .18 előadásból álló szeminá­
riumi sorozat hétről-hétre, minden 
nagyobb tizemben és szakszerve­
zetben megindul. Ennek az alapo­
san kidolgozott munkatervnek az 
alapján komoly fejlődés indul 
meg a szervezett munkásság köré­
ben. Debrecen jó esélyekkel indul 
az Országos Szakszervezeti Okta­
tási versenyben.

HATHÓNAIM BÖRTÖN
A RENDŐRSÉG ÉS A SZAK 

SZERVEZET SZIDÁSÁÉRT

Pásztor Gyula berettyóújfalui 
lakos többek előtt szidalmazta a 
demokratikus rendőrséget cs az 
ipari és mezőgazdasági "munkássá» 
demokratikus alapszervét: a szak­
szervezetet.

A tegnapi főtárgyaláson cl turné­
zott tanúvallomások' megerősítet­
tek a vádat s a- nepbiróság Ottani 
kiilüntanácsa hathónapi börtön­
büntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Közellátás
Liszt kiosztás. Értesíti a közélel­

mezési ügyosztály az érdekelteket, 
hegy. a kenyérjegy november hó 
1—8-ig szóló finomliszt szelvényé­
re szelvényenként 30 deka cgVsé- 
ges búzalisztet és 10 deka árpa- 
lisztet szerezhetnek be. kg-krnt 
82'filléres egységáron a fűszerkis- 
kereskedőknél.

Felhívás a siUömesterekhez. Fel­
hívom a pékek figyelmét arra, 
hogy a december 2-ikí elszámolás- 
ná; csak a novemberi havi jegye­
ket számolhatják cl. Közélelmezési 
Ügyosztály.

Angoraszört
minden tételben
átveszünk

Pesti-utca 43. sz.

Uí vaskereskedési
Mindenféle vasáru kapható
LANGER és KATZ
Hatvan-». 62. Telefon 412.

Nagy felhajtás 
a marhavásáron

A ló- és szarvasmarhavásár M- 
liiijtasa. megközelítette a 700 dara­
bot. -\ illőkről is sok állatot hajtőt- 
t;ik fel, a vásár ijren élénk volt 
es sok értékes jószág kelt el. 
A szarvasmarhaírban emelkedésvolt.

Egy kétéves előhasú üsző 1301 
fc:mtért kelt el. Jó fejőstehénnek 
az ára 1500—1600 forint volt s el­
kelt egy bika 1500 forintért. As 
áremelkedés különösen a vágó- és 
0 -8 hónapos borjúk árában volt 
tapasztalható. Hathónapos borjú­
nak az ára 300—350 forint volt, 
Egv pír bivalyt 2200 forintra tar­
tottak^ de nem vette meg senki,

A ló ára változatlan. Jó igádé 
ara 1800 forinttól felfelé, féléves 
csikóé 900—1200 forint volt. A 
székesfővárosi lóhúsiizem egy va­
gonra való vágólovat vásárolt fel 
kilónként 1.— forintért.

A vásárra 60 darab birkából álló 
nyájat is felhajtottak. Sok kelt el 
belőle, darabonként 80—100—lín 
forintért, a báránvok pedig 50—60 
forintért

Árunyilvántartási, bérelszámo­
lási, adózási ügyekben, kalku­

lációban teljesen jártas

mérlegképes
irodfafőnök — főkönyvelőt
azonnali belépésre keresünk, 
l.rásbeH ajánlatokat kérünk 
fizetési igény bejelentésével.

Füszerkereskeriök 
limöeszerző Szövetkezete

Oeírecee, Yörís Hadsereg-útin <1.

nOvmiti'írZA

nem kéi
A Világító*! Váflaj 

|i$rtvis*!ője ismertette 
mesterre! * debreceni 
sg[ - kapcso>!o$ »I 
HanCdb’0111*, hogy a 
rii| js venne*. bajok,
U1 hét/ón 6t vagont
abenyból, de kedden 
mir kettőre csökkent.

>fü*oieon e klóiét«*] 
jók vannak éa a k« 
n*t gyek**” • T*

igényt*.
November hónapról 8Í
utalt szén ven eí1"*1"»! 
fizették ée ezt nbm »sr 
kapni a villalat.

A legnagyobb haj. 
lyor.'a * Világítási V 
miniszlere —, hogy 

Debrecennek óriás »I 
aéglete. napi 8 

és fenn a miniszteri! 
nem érlékelik kellőkép!

kukorica
Debrecen város tőzj 

zo'tsága kedden délele 
házán ülést tartott. A f| 
nyitója után Simon-Ke 
tájékoztatta a bízó'Is 
élelmezés helyzetéről, 
súlyozta, hogy a közelii 
ság múltkori határozati 
négy tengeri nappal ki 
továbbra i* érvényben 
terjesztését a bizollsáj 
Ez azt jelenti, hogy ti 
nem srabad a kenyérig 
verni.

Nahórzky Miklós kö
felügyelő előterjesztett

hogy a völegj
Kürtösi József 22 

legény ez év februá 
favágás közben balta| 
verte a vele együtt t 
dó sógorát, ifj. Tál .1] 
pedig belökte a kútbd

Kürtösi József menj 
nil, Pál Andráséknáli 
nap reggel Pál Honi 
felkeltette vőlegényét r 
sélte el neki éjszakai] 
bátyját, amint az el 
közben vőlegénye feji 
vágta és aztán bedobj 
kútba.

Mikor aztán három]

nemcsak 
a debreceni

Vámospcrcsen vasúi 
nyes munkát végezte] 
üyári é* a Ilajnabu 
nisla pártszervezet 
•tói. Az elvtársak átér 
nagy munkának a 
ngyetkn «zabednepjü 
nnpot is feláldozták 
tógítsenek a falu» 
gondjain és bajain.

^tnk* elvtárs, egye 
8í'*ri munkás szerv 
^unkáscsapalot ée a 
's derekasan kivette 

A 1-egongyan laka 
Sosolt közel 60 de 

MTítottak 
* vámospércsi par 
nak.

i-rebnr Formené
'arTí^soportjával 
^nejkedő munkál v> 
áh nős ruhát várttá



JjW\sar»k

jiazottak
se

elrendelt^
Igáiéiban jj]i4 
a*»ílak de- 
fét két »gyen-

mégpedig
december

’ ,,ÖIvesye«.
ellátási di-

"»vembe.

|s nagyrábéj
la peid^asán 
[asztoti« ma. 
iár nem tud­

tál ember — 
lulomás« sze- 
|ában követte 

mive’ fog- 
enyasszonya

bltTÖN 
A SZAK

pÁSÁf'.BT

Erettyóújfalui 
pidalmazta a 

_ Jet és az 
munkássá" 

Ivét: a szák-

|áson elhang- 
megerösítet- 

l’róság öttagú 
|api börtön-
télét jogerüs-

tas
liti a közélel- 
Icidekeltcket, 
november hó 
fet szelvényé- 
jdeka cgysé- 

deka árpa- 
I be kg-ként 

a fíiszcrkis-

crehhez. Fel- 
[yelmét arra, 

elszámolás­
ba vi jegye- 

íözélelmezési

l'havásár fel­
it 700 dara- 

plntot hajtőt* 
élénk volt 

tag kelt el, 
emelkedés

|i üsző 1300 
.ió'stehcnnrk 

Int volt s el- 
|>rintért, As 

a vágó- és 
Iárában volt 
irios borjú- 

forint, volt, 
Iforintra tar- 
pteg senki.

,ló iarásló 
felé, féléves 
lint volt. A 
lem egy va- 
I vásárolt fel

lérclszámo- 
|en, kalku-

jártaa

önyvelőt
kei esünk, 

lat kérünk 
|lentésóvel.

idők
letkezeís
M-utfa II.
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A szénellátás kérdésében 
nem képviselik kellően Debrecen érdekeit

a kormányzat felé

Politikai mórtir ?

A Világítás! Vállalat felelős 
tisztviselője ismertette a polgár- 
mesterrel « debreceni «zéncllátás- 
.»I ‘ kapc5°l*,4>s nehézségeket. 
HanPÚlyozle, hogy a szállítás 'kö- 
rii| jS vannak bejok, mert példá­
ul hétfőn ót vagont jeleztek Füzes- 
altenybó!, de kedden reggel «E 
mir kettőre csökkent.

Miskolcon a kintotM körftl ha­
jak vannak ée s kiutalt »**- 

gyakran a raé*| v«M< 
igénybe.

Kcvcmber hónapról 81 ragon ki­
utalt szén van elmaradva, bár ki* 
fiaették és ezt nbm is fogj* meg­
kapni a vállalat.

A legnagyobb bal — hangtsú- 
Ivor'a a Világítási Vállalat szén- 
itiniszlere hogy 

Debrecennek óriás a szénsritk- 
séglete, napi 8 vagon 

,, fenn « minisztériumban ezt 
ÍC(B éri ékelik kellőképpen. A kor­

mány népi érti, hogy miért nincs 
szén Debrecenben, 4» ugyanakkor 
figyelmen kívül hagyja, hogy az 
ország harmadik legnagyobb vá­
ros» 220 kilométerre von a legkö­
zelebbi bányától $ nagy hálózaté 
van bekapcsolva.

Most már nyilvánvaló a szén­
helyzettel kapcsolatban, hogy * 
kormányzat fel* nem képviselik 
kellőképpen * váró* érdekeit. Az 
erély nemesek lefelé, de felfele is 
szükséges, a biciklista módszeri 
nem tűrheti a demokrácia.

Debrecen váróé főispánjának, 
mim * kormány exponensének, 
kötelesslge, hogy ilyen létfon­
tosságú kérdésben kellő eréty- 
lyei képviselje * város érde­

két.
Ha oly erélyesen sarkára tudott 
ülni és ki tudía jelenteni ennek 
idején, hogy Debrecenre nem vo­
natkozik az elszámolta'ási rende­

let, tehát szembe mert szállni a
miniszteri rendelkezéssel, akkor 
most, amikor csupán a tények 
kellő körvonalazására volna szük­
ség » kormányzatnál, ezt nyugod­
tan és félelem nélkül megteheti. 
Ha ezért a ténykedéséért pozíció­
ja nem került veszélybe, akkor ez 
sem fogja fenyegetni lő ispán; ál­
lását.

Molnár József, Hajd* megy* 
szakszervezeti titkára feliratot 
Intézett a Szakszervezeti Taná­
cson keresztül a Spariigyi mi­
nisztériumhoz Debrecen t®rt- 
haáattan szénellátása ügyében.

Feliratában rámutatott arra, hogy 
Debrecen, az ország harmadik leg­
nagyobb városa » tél előtt szén- 
tartalék nélkül nem teheti ki ma­
gát annak a veszélynek, hogy a 
munkásság kenyér nélkül, a város 
pedig világítás nélkül maradjon.

Nem szabad
kukoricát tenni a kenyérbe

Debrecen város közellátási bi~ 
zo'tsága kedden délelőtt a város­
házán illést tartott. A főispán meg­
nyitója után Simon-Kovác# József 
tájékoztatta a bizottságot « köz- 
élelmezés helyzetéről, majd hang­
súlyozta, hogy a közellátási bizott­
ság múltkori határozata a havi 
négy tengerinappal kapcsolatban 
továbbra i* érvényben marad. Elő­
terjesztésül a bizottság elfogadta. 
Ez azt jelenti, hogy tcn£crs|is*tet 
nem szabad a kenyérliszthez ke­
verni.

Nahérzky Miklós közellátási fő­
felügyelő előterjesztene a

akcióra vonatkozó elgondolásokat. 
Eddig öt rendelkezés érkezett a 
gazdák textilakcióját illetően, de
mind az öt keresztezi egymást. Az 
elszámoltatási rendesen végző gaz­
dák azonban kétségkívül textilki­
utalásban fognak részesülni. A 
zsírellátásra vonatkozóan bejelen­
tette a főfelügyelő, hegy 1730 ser­
tés zsírja áll Debrecen ellátatlan 
lakosságának a rendelkezésére. Ez 
körülbelül 75.000 kiló, ami decem­
ber hónapban kiosztásra kerül a 
karácsony előtti héten és az ellá­
tatlanok részére havi 50 dekát 
jelent.

15.000 igénylés 
az UNRRA-ruhákra

Debrecenben befejeződtek az 
igénylések ez UNBRA-ruhákrá vo­
natkozóan. Kedd délig bezárólag 
15.000 igénylés érkezett. Az elbí­
rálást a háromtagú albizottság 
végzi, de már az eddigi jelekből 
is látba'ó, hogy igen nehéz mun­
kájuk lesz,

OLCSÓBB AZ ÉPÍTÉSI ANYAG

Az iparügyi miniszter elrendejíc 
a tégla, telőcserép gyártmányok, 
különféle cement és égetett mész 
gyártmányok gyári eladási árának 
10 százalékos csökkentését.

Megálmodta,
hogy a vőlegénye gyilkolta méü a bátyját

Kürtösi József 22 éves kok adj 
legény ez év februárjában erdei 
favágás közben baltájánál fejbe­
verte a vele együtt dolgozó leen­
dő sógorát, ifj. Pál Andrást, majd 
pedig belökte a kútba.

Kürtösi József menyasszonyaik­
nál, Pál Andrásoknál, lakott. Más­
nap reggel Pál Ilona izgatottan 
felkeltette vőlegényét és sírva me­
sélte el neki éjszakai álmát: látta 
bátyját, amint az erdőn favágás 
közben vőlegénye fejszével i'cjbe- 
vágta cs aztán bedobta egy közeli 
kútba.

Mikor aztán három napig nem

jött semmi hír a bátyjáról, maga 
indult keresésére és a valóságban 
is úgy talált mindent, mint aho­
gyan azt napokkal előbb megál­
modta. Ekkor jelentést tett a rend 
őrségen.

Kürtösi Józsefet, aki vallomása 
szerint egy jelentéktelen összeszó- 
lalkozás következményeként heves, 
felindulásában akarata ellenére 
ütötte le jó barátját és sógorje­
löltjét, az ítélőtáblán nyolcévi 
fcgyliázra ítélték. Az -ítéletben a 
különben csendes és büntetlen elő 
életű Kürtösi József megnyugo 
dott és így az jogerőre emelkedett.

Nemcsak munkál: kultúrát is adtak 
a debreceni kummunisték VMnspsrcsen

Vámospcrcsen vasárnap eredmé­
nyei munkát végeztek * vegoo- 
Syári és * Ilajual-u'cai kommu­
nista pártszervezet rohammunká­
éi. Az elvtársak átérezve ennek a 
nagy munkának a jelentőségét, 
pSyetl«B szabadnapjukat, a vasár­
napot is feláldozták azért, hogy 
^gítsenek a falusi’ paraszton 
gondjain és bajain.

Sinke elvtárs, egyezer« mgon- 
K.vári munkás szervezte meg a 
•ounkáscsapatot és a munkából ő 
's derekasan kivett* a részét.

A vígongrár; lakatosok, bádo­
gosok közei $0 darab edényt 

javítottak meg
« vámospércsá paraszlasszonyok-
n#k.

Grebnr Ferenené elrtársnő n«i
'arrócsoportjávsl magasan ki. 
emelkedő munkát végzett- öt da-
'áb nő, ruhát varrták ««A bárom

női télikabátot alakítottak át és 
négy darab gyermekruhát készí­
tettek el.

A ruhammunkások azonban 
nemcsak edényjaví ássál foglal­
koztak. hanem, ami dicséretére 
válik a HajnaPutcai párlszervc. 
zetnek, délutánra szórakoztató 
előadást szervezlek meg. A pa 
raszlok nagyon szívesen vették, 
hogy

* Hajnal-utcai pártsnervezet 
műkedvelő gárdája olyan kel­
letne* percekben részeltette 

őket
Az előadásban rövid színdarabo­
kat, mókás jeleneteket, énekszá­
mokat adtak elő, nagy tetszés mel­
lett. Előadás utón a gyermekeknek 
játékszereket, a gyermekes anyák­
nak pedig bébiszappant és htniő- 
gort ajándékoztak.

Üzennek a hadifoglyok
A következő hadifoglyok üzen­

nek Debrecenbe és a környékre: 
Sombor Imre Homokkert, Geréb 
Mihály 157/5. Nagyszalonta-utca 
22., Király Zsigmond 256/13. Dobó­
utca, Hangárdi István 144/1., Sza­
bó József 245. feleségének, Szabó 
újságos 100/3,, Kovács Gyula 
125/1. Islván-út, Oláh . Ferenc 
370/1. Oláh Károly-utca, Medgyesi 
Gábor 376/1. Jerikó-utca 21., Cseh 
Kálmán 376. szüleinek Egrekre, 
Domán László 376. feleségének 
Egyekre, Juhász Ferenc hozzátar 
tozóinak Hajdúböszörménybe, Sza­
bó József 251/5. feleségének Haj­
dúböszörménybe, Jánosi György 
-213/ffl. szüleinek Nagykállóba, 
Ary Gyula 251/5. szüleinek Püs­
pökladányba.
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) A „Vebreczen“ vasárnapi szá­
mában Paál Jób az Újságíró 
Szövetségből való kizárásával 
kapcsolatban nyilatkozatot tett 
közzé, amelyben saját magát 
politikai mártírnak állítja be és 
az egész kizárást egyoldalú,
,,pártpolitikai akciózás“ eredmé­
nyének nevezi.

A MUOSz tiszántúli főtitkárá­
hoz időközben megérkezett a 
MUOSz Fegyelmi Bírósága Paál 
Jób ügyében hozott ítéletének 
indokolása. Ez az indokolás ko­
rántsem enged‘ Paál Jób elleni 
pártakciósásra következtetni. — 
Két ügyben marasztalta el a 
Fegyelmi Bíróság Paál Jóbot.

Fahidi József, a „Világ“ mun­
katársa bejelentette, hogy Paál 
Jób az ő édesapját Debrecen­
ben megzsarolta, Idősebb Fa- 
hidi József megerősítette a fia 
által előadott tényállást. Paál 
Jób kihallgatása folyamán pro­
dukálta ifj. Fahidi József visz- 
szavonó nyilatkozatát és beje-. 
lentette, hogy jogi képviselője 
jelenlétében idősebb Fahidi Jó­
zsef olyan nyilatkozatot tett, 
amely szerint, semmiféle zsaro­
lás nem történt. Esek után a 
Fegyelmi Btuóság ismét kihall­

gatta ifj. Fahidi József hírlap, 
írót, aki, a cáfoló nyilatkozat, 
magyarázatául azt hozta fel, 
hogy Paál Jób könyörögve kér­
lelte öt is és édesapját is e nyi­
latkozatok megtételére, mert 
egyébként ő kénytelen lenne 
öngyilkosságot elkövetni, ha, a 
Szövetség őt a nyilatkozatok 
alapján tagjai sorából kizárná.

A másik bejelentés, amely 
miatt a Fegyelmi Bíróság Padi 
Jób ügyét tárgyalta, Faál lob­
nak a „Néplap“ munkatársai 
ellen elkövetett rágalmazása 
volt. Ezzel kapcsolatban az as 
egyhangú álláspont, alakult ki, 
hogy Paál Jób súlyosan vétett 
a kari tisztesség és szolidaritás 
ellen és ezért Paál Jóbot a szö­
vetségből kizárták.

Ez 'tehát a pártpolitikai ak­
ciózás Paál Jób ügyében. Nem 
tagadjuk azonban, hogy erköl­
csi fogyatékosságai mellett, po- 
■litikailag is ellentétes álláspon­
ton vagyunk Paál Jobbal, a 
Független Kisgazda Fúrt hajdú- 
megyei propagandavezetőjével 
és a Debreceni Feltámadás" 
című remekmű, szerzőjével, aki 
a múltban Mussolini dicsőítője 
és életrajzírója volt.

rmmsstmm* <6e-<

Kézrekerült a fogházból megszökött 
18 éves lókötő

A törvényszék körözőlevele 
alapján a hajdúböszörményi rend­
öt ség elfogta Stefan Mihály 18 
éves böszörményi legényt, aki jú­
lius 12-én megszökött a debreceni 
törvényszék fogházából. Visszakí- 
Séitck a törvényszéki fogházba.

Több lókötés és sertéslopás 
miatt emelt ellene vádat a nyáron 
az ügyészség. Szökése óta külön­
ben tovább bővült a bíinlajstroma:

Szoboszlóról október 26-án két, lo­
vat és egy szekeret hajtott el s a 
tegnapi nap folyamán szintén a 
szoboszlói rendőrségről futottak 
be azok a nyomozati iratok, mé­
hek szerint a notórius tolvaj két 
tehenet és két borjút, lopott ti 
szoboszlói gazdától.

Most ezek miatt is megindul el­
lene az eljárás.

Levéltitok megsértésével manőverezett 
a B-listázásnál egy postakiadó

Gábor János, volt debreceni 
pustakiadó 1945 márciusában mint 
a 10. számú postahivatal alkalma­
zottja felbontotta kolleganője : 
özv. ütasi Miklósáé Márta nevű 
leányának egy fiatalemberhez 
írott levelét, amely, mint kézbesít- 
hetetlen, visszajött a postahiva­
talból.

Gábor János a létszámcsökken­
tés alkalmával részleteket muta­
tott be a levélből az igazoló bi­
zottságnak. A bizottság nem ta­

lálta. reakciósnak, a közölt levél- 
részleteket, ellenben Gábor János 
levéltitok megsértés! ügyét jelen­
tette az ügyészségnek.

A tegnapi főtárgyaláson Gábor 
János azzal védekezett, hogy a 
postahivatalhoz visszaérkező levél 
borítékja nem volt leragasztva, 
A bíróság háromhónapi fogházra 
ítélte a súlyos hivatali vétséget 
elkövető, azóta B-listázott Gábor 
Jánost.

Nagyszabású kultórestet rendez Debrecenben 
A „SZABAD NÉP“

Ritkán adódott alkalom arra, 
hogy Debrecen a legkiválóbb ma­
gyar művészekkel közvetlenül 
megismerkedhessek. Az idei évad­
ban már történtek ugyan jelentős 
lépések, hogy a nívós zenét, a va­
lódi irodalom remekeit kiváló fő­
városi művészek és zenekarok 
előadásain keresztül a debreceni 
közönséghez közelebb hozzák s 
ebben elsősorban Csillag Miklós 
volt kultúrtanácsnok elvtársnak 
voltak kimagasló érdemei.

Most ennek a kezdeményezés­
nek a továbbfolytatása lesz az az 
országos jelentőségű művész-est, 
amelyet a „Szabad Nép“, a Kom­
munista Párt központi sajtóorgá­
numa rendez december 7-én a 
Bika nagytermében. A nagyjelen­
tőségű kultúresemény résztvevői 
művészeti életünk vezető egyéni­
ségei, akiknek nevét a határokon 
túl is jól ismeri a kulturvilág. El­
sősorban Zathuretzky Epe, a Ze­
néművészeti Főiskola főigazgatója,

a kiváló hegedűművész hevét kell 
megemlíteni, de nem kisebb Veress 
Sándor sem, aki egyik legkiválóbb 
zeneszerzőnk. Müveit az egész vi­
lág zeneszakirodalma ismeri. A 
színművészek közül a Nemzeti 
Színház két kitűnő művésze je­
lentette be eddig részvételét: 
llosvay Katalin és Ladányi Fe­
renc. Szó van arról, hogy az írók 
közül a közismert és népszerű 
Tersánszky J- Jenő látogat le és 
tart előadást a kultúresten. A mű­
vészeken és írókon kívül a „Sza­
bad Nép“ egyik szerkesztője tart 
előadást a kultúresten. A szerep­
lők személye és az általuk bemu­
tatott műsor biztosítja, hogy igazi 
művészek tolmácsolásában, valódi 
művészetet nyújtanak a debrecen’ 
közönség számára.

A művész-est iránt máris nagy 
nagy az érdeklődés és arra Deb­
recen dolgozóin kívül irodalmi, 
művészi és politikai vezetőink is 
bejelentették a részvételüket.

ARANY-, ezüsttárgyak vétele, eladása. QRA-, ékszerjavitásek 
ENGEL ékszerüzlet. Benyáls-áruházban.

.-**•*»,

Modern ezüst, arany, színes és blontfal

képkeretezés a „lereiezabetüsn"
Piac-*.

89.
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1DÖJÁ íSÁSrfMLENÍ'BS: Al^gétén- 
!tiiiö délnyugat^, nyugati szil, több 
fejé osö. A hőmérséklet a|íg váltó- 
zik.

A M agy ar-Szovjet Művelődési 
TI’esasagban, Piac-utca 49. szám 
alatt ma, noivembcr 27-cn, szer­
dán délután 5 órakor a népművé­
szeti szukoszt’ály tartja megbeszé 
lését. 23-án, csütörtökön délután 
á órakor a Déri-múzeum előadó­
termében „Az orosz irodalom fej 
löd és a“" címen dr. Némedv Lajos 
egyetemi magántanár tart elő­
adást. Érdeklődőkéi szívesen lát­
nak.

SPORT
— Hl

Hirdetéseit a Szabadság Könyves 
coliban (Városháza épület) is fel 
adhatta.

Megtalálták Fernando Cortez 
maradványait. „Megtalálták Fernan. 
do Cortez maradványait Mexikó­
ban egy régi kórház kriptájában. 
V leletet a történészek nagy ér­
deklődéssel fogadták, tekintettel 
aira, hogy Cortez haláláról eddig 
nem sikerült felfedezni semmit és 
így fény derült a spanyol 'Kapi­
tány h«lá'ának körülményeire.

Hétfőn tárgyalják ismét Debre­
cen város költségvetését Budapes­
ten. Szabó Kálmán polgármester a 
tárgyalásokra felutazik a fővá- 
:osba-

ÚRtSZABÓSAGOM
elegáns ruhát készít.

toli íiili a’ü \ m Éltig i wmtü
Péterfia-utca 13.

Az MNDSz i.skolaiV'li'uliázásj ak­
ciójának keretében igazi kommu­
nista öntudatról te'’ tanúbizony- 
• águl a Rákosi-lclep három Paksi, 
testvér, mindhárman fuvarosok, 
akik i'-0 mázsa fát szállítottak in­
gyen a köntös Igáit iskolához.

.Mezőgazdasági gépgyárat létesí­
tett Sarkadon a földműves szövet­
kezet. Ebben az újonnan szerve­
zett üzemben Irak toraikat részeken 
xíviii ekéket, kapákat és egyéb 
mezőgazdasági eszközüket állíta­
nak elő. Az üzemben gépjavítást 
is végeznek.

Minden Rendezd Gárda részére szer- 
dán délután piac-utca 58, szám alatt 
foglalkozás lesz. Városi vezetőség.

Ida délután 4 érakor a patronázs 
szervezők és propagandisták részére 
értekezletet' tartunk a propaganda 
osztályon,
... Félhívjuk az összes ifjúsági meg­
bízottak figyelmét arra, hogy szom­
baton, 30-án délután 3 órakor áz 
összes ifjúsági megbízottak részére 
ifjúsági megbízott aktíva lesz. Felhív­
juk az összes ifjúsági megbízottakat 
Hogy erre az aktívára, tekintve a 
tárgy fontosságát, feltétlenül és pon­
tosan jelenjenek meg. Városi ifjúsági 
megbízott.

szMsmtnzEn hírek
Az orvost szakszervezet értesíti .tag­

jait, hogy újabb pénzügyminiszteri 
rendelet szerint bevételt és kiadásit. Ki­
mutató pénztárkönyvet 'tartoznak ve­
zetni. , Egyben felhívja a magángya­
korlatot folytató, nem szakszervezeti 
tag orvosokat, hogy kereseti, jöve­
delmi és íorgalmiadójuk megállapí­
tása céljából jelentkezzenek a szak- 
szcrveZtii hivatíiábaei, Arany János, 
utca 2. szám alatt. — Ruházati mun­
kások, akik házhelyet igényeitek, 
28-ig1 20 forintot hozzanak be. n titkár 
lakására. Bakóéi Jenő-uíca, 5. szám 
alá. — Azok a földmunkások, uj- 
birtokosok, akit, a szakszervezeten ke­
resztül liáziielyj uttaitásban részesül­
tek, csütörtökig 20 forint műszaki 
költségűt a földmunkások szakszerve­
zete helyiségében fizessenek be, mert 
be nem fizetés esetén kiesnek a jutta­
tásból. — Bőripari munkások vezető­
sége ma délután 5 órakor rendkívüli 
ülést tart. — Kertész szakszervezet 
házhelyet hapciit tagjai sürgősen fi­
zessenek be 20 "forintot Szilágyi elnök­
nél. — Filmipari szakszervezet tiszán­
túli csoportja csütörtökön 10 órakor 
gyűlést tart a szakszervezeti székház­
ban. — Dohánygyári nyugdíjasok és 
rokkant járadékosok csütörtökön dél­
után 2 órakor gyűlést tartanak a 
szakszervezetek székhazában. Beszá­
moló a budapesti útról. .— Háztömb­
éi utcabizalmiak! Szombaton délután 
4 órakor rendkívüli taggyűlést . tár­
uink. Megjelenés kötelezd. A vezetőség 
tagjai .0 órára pontosan jelenjenek 
meg. — Házfelügyelők szakszervezete 
csütörtök délután 5 órakor választmá­
nyi és vezetőségi ülést tart. Mrgjele- 
nés küelező. — M ágánál kai ip az ónak 
szakszervezete kultúrbizottsága szerdán 
démtdn fél, 5 órakor fonltos megbeszé­
lést tart. Minden kultiirbizottsági tag 
pontosan jelenjék meg. — Magán- 
alkalmazottak szakszervezete 28-án,
csütörtökön délután 4 órakor szokásos’ 
"•czetőségi ülését tartja.

Nyomozz, Kutass, figyelj, igen 
sokan vannak!

Több mint 20 feljelentés érke­
zeit a rendőrségre a MÁV-tól, 
amelyek állandó és folyamatos 
-zcplopásokal panaszodnak. A 
rendőrség a nyomozást megindí­
tót'® s eddig már több előállítás 
történt.

Felakasztotta magát az ablak 
t vitára Nagy Józsctné Kismacs 
•">7. szám alatti lakos és meghajt. 
Tettét valószínűleg családi okok 
miatt követte ej.

Csavargóit é* koldult Kegyes 
•József Vendég-utca 2. szám alatti 
foglal kozásnélk ii!i egyén. Őrizetbe 
vették.

Trágár szavakkal illette egy bál
iiölgyközönségéfc Eperjesi István 
Ag-utea 2. szám alatti lakos. A 
rendőr közbelépett, mire Eperjesi 
nekilátnád! és a rendőrséget is szi­
dalmazni kezdte. Őrizetbe ve'jck.

Dr. Berényl Dénes előadása, Dr Be- 
rényi Dénes egydtemi magántanár 
előadását a Déri-múzeumban a 'l'er- 
mészeüttudományi Kutatásokat Tátaio. 
Katók Baráti Köve és a, Munkás Kul­
túr,követség rendezésében tartotta 
meg. Az előadó először ia az időjárást 
irányító tényezőket ismertette, majd 
rámutatott arra nagy hatásra, ame­
lyet az időjárás a földi élet minden* 
megnyilvánulására gyakorol. Vázolta 
a* időjárás törvényeinek a járványok 
Ictlrpéeével való összefüggését, « meg­
ismertette a különböző nagy viharok, 
főn. tornádó, cyklon keletkezésének 
okait, a hangsúlyozta azt a nagy be­
folyást, melyet mind gazdeági, min ti 
egyéb vonatkozásban az időjárás az 
ember életére gyakorol. A következő, 
előadást dr. Pap Zoltán egyetemi ra: 
tanár tartj* „A lelt* terméezottndo- 
mányi i'apjat'VpM,

Kereskedő hírek
Korosmárosok ! Az alábbi kartájnak 

aját érdekükben jelenjenek meg a 
inai nap folyamán a Kereskedő Társ 
suiat irodájában a titkárnál : Szüle 
óoltáuné Vágóhld-utea 10..- Fekete 
János né Böszörményl-út 52., „Nagy 
Jnuené Márton Kéj mán-utca, Horváth 
"dzsef Hatvan-utca. Dohánygyári 
Kantin. Molnár Lászióné Kuruc- 
utca. — A fiiszerkiskereskedök vá­
lasztmányi ülést tartanak a körzetve­
zetőkkel együtt pénteken délután 4 
órakor. — A vásári, kiskereskedők 
szakosztálya pénteken délután 4 óra­
kor a Társulatnál ülést tart. Ugyan­
akkor a közönség! adókait is rendez 
hetik. — Az dszeres szakosztály tag­
jai az októberi hátralékos és a no­
vemberi közösségi adókat feltétlenül 
rendezzék a szakcsdtálynáJ. Augusztusi - 
nyugtát minden tag hozzon magával.

Vasárnap az MT$< ellen Játszik a D¥SC
a nevek után télve len-Négy hó ti ezünefc után vasarnap 

végre bajnoki mérkőzést játszik a 
DYSG. Az ellenfél a, budapesti MTK 
csapata lesz. A kék-fehér együttes 
mii:do poszton igen nagy tudású játé­
kosokból áll, különösen a csatárai ki­
tűnőek. Mindeddig azonban nem tudott 
olyan együttessé kovácsolódni a gárda,

amilyennek 
i nie kellene.

A DVSG tegnap délután erőnléti 
edzést tartod. Halnáp kctka|fue edzés 
lesz a Diószegi-úti p’áiyán a DKASK 
ellen. A csapat valószínűleg szómba 
ton reggel indul el a fővárosba.

Halnap délután Játsszák le Kis­
pesten a Kispest-—Szolno-k mérkőzést, 
melyet a két egyesület a Kispest len­
gyelországi portyája miatt közös meg­
egyezéssel elhaiasztott A mára terve­
zett Vasas—So M.aDISz mérkőzés 
elmarad.

A belgrádi sajtó dicséri a budapesti 
csapat játékait; Különösön Bíró, Zsen­
ge II ér ég Tótli tetszett a jugoszJárók­
nak.

Az NB II. nyugati csoportjában
döntetlenül végződött a- MÁV DAC— 
MOGÜET rangadó, így a MOGÜET to­
vábbra is két ponttal vezet. Ugyan­
csak két ponttal vezet a déli * csoport­
ban a Tisza az Elektromos előüt, míg 
a középső csoportban a Salgótrájám 
BTC-nck három pont előnye van az 
EMTK ellen; igaz, hogy az erzsébetiek 
eggyel kevesebb mérkőzést játszottak.

Kincses, a Kispest Olaszországba tá- 
vozotifc. csatára vasárnap játszott elő­
ször a bergamoi A tálánta csapatá­
ban. A csapat l:0-ra .győzie le a Ge­
novát és a rám ii rádió szerint Kincses 
vol'fc a mezőny legjobb embere.

A londoni rangadót az Aston Villa 
nyerte. 5:l-re győzte le a Chelseat.

Vasárnap fél 11 órakor a dohány­
gyári pályán Kend őrség—Kaba fut­
ballmérkőzés lesz.

A vasárnapi teljes NB. I, forduld 
műsora az MTK—DVSC mérkőzés mel­
let a kövekező: .Vasas1—Szeged. ErSo 
MaDISz—Ferencváros. f>: epei—Szol­
nok. Kispest—Dorog, Testvériség— 
Haladás, Pereces—Ujpest. ETO—SzAU.

A Booskai MaDISz vasárnap idehaza 
fogadja a Magyar Textil csapaltát. 
Bégen láttuk már idehaza a, debrece­
nieket, g reméljük, hogy a kistoronyéi 
döntetlen végre megfordította a ká­
tyúba, futobt szekerét.

Az NB. II. keleti csoportjában » a 
Nyíregyházi MaDISz szabadnapos; a 
DM TE ellen kellene játszania. A Nyír­
egyházi MÁV a MATEOSz-t fogadja 
Nyíregyházán. A vezető BVTK-nak 
nem lesz könnyű dolga Pesten az 
Előre ellen. Budapesten lesz még a 
GSÉ-r-Miskolci MTB, ózdon az Ózd— 
Vasutas Előre, Kistérén yen pedig a 
Kistéretiyc—Törekvés mérkőzés.

A vasutas válogatott labdarúgó 
csapolta december 24-én és 25-én Zág­
rábban játszik két mérkőzést az ot­
tani vasutas válogatottal. A zágrábi 
Locomotív ökölvíxócsapata december 
5-én Debrecenbe jön.

Bogdán, a román válógatott bal- 
szélső érkezése Budapestre már a na­
pokban várható. Bogdán az MTK-ban 
fog játszani. • •

Ha&ííoít körmü
apaállatok vizsgálata

Az elsőfokú közigazgatási hatóság 
a földművelésügyi miniszter re-ndeieto 
alapján közigazgatásilag Debrecen vá­
roshoz tartozó területen tartott köz­
tenyésztésre szánt hasított körmü apa- 
állatok (bikák, kanok, kosok és bakok) 
kötelező vizsgálatát az alábbi helyen 
cs időben elrendeli; •

November 28-án délelőtt 10 órakor 
a Kadarcsi csárdánál; november 29-én 
délelőtt 9 órakór PaJÍag (Agrár-cgye- 
•tem), december ö.-án délelőtt 9 órakor 
Szoboszlói-úton a volt Karacs-féle 
kovácsmtiliely előtt; december 5-án 
délben 12 órákor Szoboszlói-úton a 
külső útkaparóháznál; december 4-én 
9 órakor a Szováfci-úti iskolánál (Jóná- 
í'éle); december 6-án délelőtt 9 órakor 
a halápi* csárdánál; december 7-én

9 érakor a. nagycseréi fedeztető állo­
másnál; december io-én délelőtt 9 óra­
kor a bán ki erdőhivatalriál.

Előveszetendők az apaállatok abban 
az esőiben is, ha már az Állattenyész­
tőéi Egyesület által kiadott tenyész- 
igazolvánnyal el volnának látva. A 
tenycszigazo 1 vány kiadása a helyszí­
nen, a földművelésügyi miniszter ál­
tal alábbiakban megállapított díj le­
fizetése ellenében történik: bikák után 
5ö.—, bivaly bikák itt ón 18,—, kanok 
után 12.—. kosok után 6,—, bakok 
után 5.— forint,

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGÁLA
TOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

November 23-tól november 29-ig: 
isteni Condvise'és, Petőfi.tér 6. és 
Tista, Pá.eríia-utca 61,

Az prszágos (ryiriuckí,ará 1 Egye­
sület debreceni csoportja csütörtö­
kön déjután fél 6 órai kezdettel 
vezetőségi ülést tat'1. Kérik azo­
kat az elvlársakat, akik nz Úttörő 
mozgalomban dolgozni akarnak, 
hogy pontos időben jelenjenek 
meg.

Alkalmazottak nyilvántartása 
Lakó nyilvántartó-könyv 

Áru nyilvántartó-könyv 
'Forgalmiad ó-blokk 

llletménykimutatáskapható
a „Szabadság“ nyomdában,
Bajcsy-Zsllinszky-utca 16. sz. és a „Szabadsás" 
konyvesDoltbaa, (Városháza épület.) h

MNDS,:
A Magyar Nők Dcmokratikw 

Szövetsége klinikai,- valamint Rá 
kosi-telepi szervezető november 
24-én délután jólsikcrült teadél 
utánt rendezett, melynek télié, 
bevételét a ka-rácsonvi akciód fordítják. . " C10ra

Kérjük a játékkészítö 'tanfolyam 
tagjait, hogy ma délután ö órakor 
pontosan jelenjenek meg.

Felhívás
'A vármegyei Földbirtnkrendez3 

Tanács elnöksége felszólítja mind- 
azokat, akik a Lcncz-tclepcu lojg 
évben juttatásban részesültek' 
hogy 1946 november 28—*fO-itr a 
Lcnez-telepen (Bel legelő J-11, gz) 
a következő okmányokkal együtt 
jelentkezzenek: Rendőrségi lakás- 
bejelentőlap, Közmunka ellenőrző" 
lap és a Birtoklevéllel. Aki a jeli 
•zett időben nem jelentkezik, utói 
lagos követelésének helye nincs 
A Lencz-tcplei Igazgatóság.

MOZIK MŰSORA:
Apoljő-mozi: Ma: „Dalol a

flotta“. Amerikai zenes, táncos 
revüfüm. Előadások köznap dél-, 
után 3, 5, 7, vasárnap délelőtt 11, 
délután 3, 5, 7 órakor.
• Vígszínház-mozi: A Icgreniekebb 
magyar katonayígjálck: „Oákó és 
kalap“. Főszereplők: Simur Bi- 
licsi, Laiabár. Előadások: 3.15, 5: 
6.43 órakor.

Meteor-filmszínház: Szerdán és 
csütörtökön Ráday Imre, Turay 
Ida, Erdélyi Mi cl főszereplésével 
pontpás humorú magyar vígjáélk: 
„13 kislány mosolyog az égre“. 
Előtte: „Szellemek földje“ és hír­
adó. Előadások 5, 7 órakor.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
RADÓ ISTVÁN.

Szerkesztő: BÉBER LÁSZLÓ.
Szerkesztőség- Debrecen Vörös Had. 
ecreg-útja (Piac-u.) 28. szára, II, em. 

'J'elefonsíám: 254.
Kiadóhivatal: Debrecen, tla.ieay.Zs.-u.

16. szám. Telefonszám: 205- 
Nyomatott a „Szabadság" nyomda 

és kiadóvállalat körforgógépén.
Tclefcjnszám: 205.

Felelöe nyomdaigazgató: Ménes János.

Rádióiavítds,
e ládáé, vétel. Villanyszerelés 

olcsó árban.
Feh é r Lajos

Rákóczí-utca 40.

Feladási
Bajosy-Zsilinszky. utea 15, 

a kiadóhivatalban,

APRÓHIRDETÉSEK

BÚTORT
ad

BENEDEK
ÍTac-u. 71. udvarban

Ízlésben, minőségben a SZABAD- 
SÁG NYOMDA (Bajcsy-Zsliinszky- 
utca 16.) vezet. Telefon: 205.

Balmazújvároson vasárnap dói* 
után megalakul! a MaDISz szer­
vezete. A balmazújvárosi ifjak lel­
kesen szervezték meg és a többi 
ifjúsági' szervezeteket, versenyre 
hívták ki, hogy ki tud erkölcsö­
sebb. _ politikailag fejlettebb és 
haladóbb ifjúságot nevelni.

Cserépkályhák, kandallók
RAKTÁRON'. Átrakást, tisztí­
tást, javítást, tűzhelyek és 
vaskályhák saniiottozását fele­
lősséggel vállalja vidéken is
Laczkó és Gönczi

kályhásmester, PIAC-ÜTCA 40. 
BATTHYÁNY-UTCA 11. SZ. 

Hangya-udvar,

HÁZASSÁG
Házasságot diszkréten,

eredményesen közvetít — 
Hőgye Imre, Varga-utca 24. 
Dc-Ureccn. íoo

ÁLLAS
Kifutófiú biciklivel azon­

nal ‘felvétetik. Csen seri, Hat­
van-utca 65. szám 89

Félnapra háztartásba asz. 
szunyt felveszek. Csapó 19. 
Bőrüzlet.

Jómenetelü cipész és fel- 
sörészkészítö iparomhoz Sr. 
eat keresek. Cím a kiadó­
ban. 105

I illaté ügyes szerető­
dj a Szakszervezeti
™;......... .óz vetítőn keresztül
fc.ve:; a Szabadság' nyomda

Gyapjút, tollat, nyúl bőr., 
pézsmát, hörcsögöt, minden­
féle vhdbőrt vásárol flo öl­
esek, Miklós-u'tca 5. 101

Tortái, nyersbőrt, gyapjút,
atíbort. Vf>w7plr Uoz.Fi én

Hatvau.ütca sarok,
máry.

tizath- 
56

Külsőt és b el s ö t s
650xl6-ost és 600xl6-ost ve. 
szék „Szabadság" nyomda, 
Bajcsy-Zstlinszky-utca 16.

ELADÁS
Süigösen eladók egy- és 

botezcmélyes hencserek. mat. 
rácok. Bat-tliyány-utca 7
__________________ Í02

Eladó egy télikabát és
egy vaságy. Vörös Hadsereg 
útja 56. £

Piao-utca 5. számú ház
él a dó. c)2

Sajattermesu fajborok li­
terenként, 3.50 forintért. 
Jtakov sz ky-u te a 42, föld­
szint 1. Q3

EGYÉB

VÉTEL

Tollat, hörcsögbőrt, nyúl- 
bőrt, gyapjút napi áron 
•vásárol Kitin, Hiitvan.u. 21 

*•' ■ '94

HÓCIPŐJÉT,
kerékpárját, varrógépjét 
ezakszerúcn javítom. Hagy 
műszerész, Piac-utca 4o. 
Hangya, átjáró. %

Bundát készít, alakít, 
mindennemű szőrméebürt ki. 

zit Katona Vilmos szűos- 
taj^outly z. 65

Ajándékozzon
BeizélU

fényképet. Müvészi port. 
í'ek, ragyogó esküvői fel- 
voteíck, gyönyörű gyer­
meki el vételek. Eotocikk 

V'útel--— eladás.
Foto Berzéki, Piac-u. 38,

4fiEgy petrofor petróleum- 
fozó eladó. Itakovszky-bér. 
ház fez. Szondi s’z,

TYÚKSZEM- 
VÁGÁS 2.40

Gödény Pedikür szalonjában 
a-Bika Fürdő mellett. io5

Cseiep, mindennemű épi-
te?i anyag, tűzifa legolcsóbb 
hau beszerezhető Pcsti-u. 5.

38
Olcsó henoserek állandóan

Kaphatók, javítást vállalok. 
Víg kárpitos, iPiac-utea 7 
Düvarbau . 85

Kerékpárok, varogépek,
alkatrészek legolcsóbban 
kapható Karsay, Ma goss 
Vyorgy.ler 9. Telefon 566.

Termelőnél vásárol jón oi- 
pőt, csizmát olcsón, keresz­
tesi Endre cipészmesternél. Tímár-utca 60. 67

Olcsó henoserek állandóan 
kaphatók, javítást vállalok. 
Víg kárpitod,, fhac-utea 7. 
Udvarban, ^5

TOLLAT, GYAPJÚT,
mindenfajta nyere bőrö­
ket vásárolok, egy csiga 
L'iör ég egy kétjukas 

tengerimorzsoló eladó.

Vadász József
Pesti-utca 75. Telefon 416.
Használt bútorok, ruhák,

szőnyegek, ingóságok elő­
nyős beezerzéei eladási he­
lye Mezeinél, KiráJy.u. 4.

61

FŰZŐT
melltartót

BORNYINÉNAL
készíttessen, Eákóczi-utea 11 

25

Tűzifa utalványra, mész. 
cement, cserép legolcsóbban 
Barmánál, Ispotáiy-utca 5/a
... 99

CSIPKÉK
bársony szalagok, fonaláruk

„F A V 0 R I T“-b a n
CSAPÓ 24.

PÉNZÉBE NEM KERÜL, 
győződjön meg róla! 

HORNYOLT 
NAGYCSERÉT 

legolcsóbb 
FÜLOP

mé^íipalíf urhßö, Wp-csfiléi) v1*
nujk i»L

Vitás proféi

A MAG

III. ÉVFOLYAM, 26«

X Szakszeri

A Szakszervezeti Tjl 
résére ^ a pénteki mi 
foglalkozik a közületi 
yániparban foglalkoiH 
rácsonyi segélyével. Ai 
•zegipontok figyelem ll 
arácsonyi .segélyekéi! 

közlése szerint a k| 
llapították meg.

A magáuiparban ni 
zók 30 forint, nősek

Hatósá

A műszaki ügyosztál 
te a belvárosi roméji 
vizsgálását. MegállapJ 
443 romépületből 162Í 
bontva, 117-et engtj 
helyreállitotlak és 1"J 
engedély nélkül újjá«

Átfésültei
A debreceni rendé 

osztályának vezetői 
László rendőrőrnagy ] 
készület után keddröll 
adó éjjel az egész f 

jt-dő nagj^sabású -rá

tett-
Előzetes oyomözais 

ján részlelesen kid|

Mintaszerű telje
Kalenda Lóráud,

osztály vezetője f 
tanácsülésen ismeri

a Magyar Komnj 
átiratát, hogy * 
felé vezető utak 

kezdjék
A műszaki ügy őszit ál 
irata alapján tervej 
a salakozlatásra. A 
falat telepén megfel 
rendekezcsre, a 
kalkuláció szerint 
szükséges. Kalenda ! 
súlyozta, hogy közi 
ben el Jeliet végeztj 

, tatást. A számvevői 
javaslaton, ámii aztj 
»ács jóvá is hagyod

Az építési é$ köz 
nisziúrium crtcsite
hogy

hozzájárult a kö| 
íclenteiéséhíz, a 
tok állni ijoterJ
sftményWriuvaslaf


